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1. Pregled stanja  
 

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Viškovo izrađeno je za 
razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2023. godine. Za postupak izvještavanja o provedbi 
Provedbenog programa zadužen je lokalni koordinator, Robert Simčić, pročelnik 
Jedinstvenog upravnog odjela Općine Viškovo. Pomoć i podršku tijekom postupka 
izvještavanja pružali su službenici Jedinstvenog upravnog odjela Općine Viškovo. 

Općina Viškovo je u proteklom periodu obavljala poslove iz samoupravnog djelokruga u 
skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Općine 
Viškovo. 

Tijekom 2023. godine kontinuirano se ulagalo u prometnu i komunalnu infrastrukturu. 
Provodilo se redovno održavanje javnih površina, javne rasvjete i groblja u skladu sa 
stvarnim potrebama i godišnjim ugovorima za održavanje. Izrađen je idejni i glavni projekt 
rekonstrukcije mrtvačnice na groblju Ćikovina te je predan zahtjev za izdavanje građevinske 
dozvole. Izrađen je i elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na 
okoliš groblja Ćikovina. Završeni su radovi na projektu uređenja pješačke staze - šetnice 
suhozida i tradicije te se realizacijom predmetnog projekta povezalo parkiralište koje se 
nalazi u sklopu Sportsko-rekreacijske zone Halubjan i pristupna cesta koja vodi do Kuće 
halubajskega zvončara i Parka skulptura. Duž staze postavljene su informativne ploče, 
putokazi i urbana oprema. 

U proteklom periodu završeni su radovi na uređenju javne površine, parka uz kružno 
raskrižje u centru Viškova te su realizirani pripremni radovi za izgradnju dječjeg igrališta uz 
Dječji vrtić Viškovo (I. faza – izgradnja platoa i potpornih zidova). Postavljena je oprema za 
videonadzor kružnog raskrižja i parka u centru naselja Viškovo. Izrađena je projektna 
dokumentacija za dječje igralište u Benčanima i dječjeg igrališta Milihovo. 

Projektna dokumentacija izrađena je i za projekt uređenja Tematskog puta za rekreaciju i 
šetnju pasa te je predmetni projekt u srpnju 2023. godine prijavljen na natječaj za provedbu 
tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih 
usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 
povezanu infrastrukturu“ objavljen od strane LAG-a Terra Liburna. U prosincu 2023. godine 
zaprimljena je pozitivna Odluka o odabiru projekta od strane LAG-a Terra Liburna temeljem 
koje je odobrena potpora u iznosu od 74.600,00 Eur. 

U izvještajnom razdoblju izrađen je parcelacijski elaborat za parkiralište na Marinićima, 
izrađen je idejni projekt nerazvrstane ceste u Zorzićima, ishođena je građevinska dozvola za 
cestu 142, izrađen je parcelacijski elaborat za cestu 94 te je izrađen izvedbeni projekt sa 
sanaciju dijela ceste 589 u Ferencima (izgradnja potpornog zida). Predan je zahtjev za 
izdavanje građevinske dozvole za izgradnju parkirališta na Marinićima tj. rekonstrukciju 
javne površine Marinići. 

Završeni su radovi na realizaciji projekta pristupačnosti kojima su izvedene taktilne površine 
na postojećim pješačkim prijelazima u centru naselja Viškovo. Naime, predmetni projekt je 
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2022. godine prijavljen na Javni poziv za sufinanciranje projekata rješavanja pristupačnosti 
objektima osoba s invaliditetom sredstvima Državnog proračuna RH za 2022. godinu koji je 
bio objavljen od strane Ministarstva hrvatskih branitelja te je temeljem istog ostvareno 
sufinanciranje u iznosu od 4.512,58 Eur. 

U promatranom razdoblju zaključen je Ugovor o financiranju za izgradnju oborinskog 
kolektora Marinići između Općine Viškovo i KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. kojim se 
reguliraju prava i obveze ugovornih strana u vezi financiranja predmetnog projekta. Izrađena 
je projektna dokumentacija za rekonstrukciju ceste Vozišće – Mavri. 

Provodile su se aktivnosti u svrhu očuvanja okoliša te je u sklopu godišnjeg ugovora za 
sanaciju divljih deponija izvršeno je uklanjanje 42,50 tona otpada. 

Od kapitalnih projekta koji se sufinanciraju bespovratnim sredstvima Europske unije  
izdvajamo „Izgradnju i opremanje Kuće halubajskega zvončara“ te projekt „Radne zone 
Marišćina K-2 u Općini Viškovo“. Izgradnja Kuće halubajskega zvončara započela je u 
kolovozu 2021. godine te su se aktivnosti građenja odvijale cijelo vrijeme izvještajnog 
razdoblja. Projekt Radne zone Marišćina (1. i 2. faza) započelo je u travnju 2022. godine te je 
isti  uspješno je realiziran u lipnju 2023. godine. Izgrađena je nova poduzetnička 
infrastruktura koja uključuje prometnu infrastrukturu, oborinsku kanalizaciju, vodovod, 
plinovod, niskonaponsku električnu instalaciju, DTK, javnu rasvjetu te su uređeni platoi koji 
graniče s novom infrastrukturom. Dana, 29.06.2023. god. izdana je pravomoćna privremena 
uporabna dozvola za dio građevine (cesta sa infrastrukturom) i pravomoćna uporabna 
dozvola za dio građevine (platoi). 

Ističemo da je u ožujku 2023. godine odobren projekt „Izgradnja područnog dječjeg vrtića u 
Viškovu“ koji je prijavljen na poziv Nacionalnog plana oporavka i otpornosti - "Izgradnja, 
dogradanja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova".  

U veljači 2023. godine završen je EU projekt „Za sretnije djetinjstvo“ koji je bio usmjeren na 
djecu s teškoćama u razvoju i problemima u ponašanju te djecu slabijeg socijalno-
ekonomskog statusa. U okviru istog angažirani su stručnjaci – logoped, psiholozi, 
defektolozi, socijalni radnik, socijalni pedagog. Za potrebe provedbe sportskih aktivnosti u 
okviru projekta – atletske škole i škole trčanja angažiran je trener. Nakon što je završeno 
sufinanciranje projekta iz sredstava Europskog socijalnog fonda, Općina Viškovo osigurala je 
vlastita proračunska sredstava za nastavak podrške djeci s teškoćama u razvoju s područja 
općine Viškovo.  

U srpnju 2023. godine realiziran je projekt „Halu Book – programi poticanja čitanja na 
području općine Viškovo“ čiji je nositelj bila JU Narodna knjižnica i čitaonica Halubajska zora, 
dok je Općina Viškovo bila partner na projektu. Provedba navedenog projekta trajala je 12 
mjeseci, od srpnja 2022. do srpnja 2023. godine. 

Temeljem istog realizirani su zanimljivi čitalački programi - Pričaonica za najmlađe – za djecu 
predškolskog uzrasta (4-6 godina), Mali čitateljski kutić – za djecu školskog uzrasta (7-13 
godina), Čitateljska radionica 54+ - za osoba starije od 54 godine, Čitateljski klub „V Book“ – 
za mlade (14-25 godina), Čitateljski klub „V Book“ – za nezaposlene, uključujući dugotrajno 
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nezaposlene te Čitateljski klub „V Book“ – za sudionike s invaliditetom. Održale su se 93 
radionice na kojima je sudjelovalo preko 60 sudionika. U okviru projekta realizirana je i 
medijska kampanja s ciljem popularizacije čitanja i isticanja pozitivnog utjecaja istog na 
cjelokupni osobni razvoj i socijalnu integraciju ciljanih skupina i šire populacije. 

Realizirana su i dva EU projekta, u cijelosti financirana bespovratnim sredstvima - „Pomoć i 
podrška starijim osobama kroz razvoj izvaninstitucijskih socijalnih usluga“ - nositelj Udruga 
umirovljenika Viškovo i „Dostojanstvena starost u vlastitom domu – socijalne usluge urbane 
aglomeracije Rijeka“ – nositelj CK Opatija) temeljem kojih se zaposlilo 8 gerontodomaćica  
koje su pružale pomoć i podršku sedamdesetorici starijih korisnika (osobama starijima od 65 
godina i osobama s invaliditetom). U ožujku 2023. godine realiziran je i projekt „Ruke 
pomažu – faza 2“ odobren u okviru poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza 3“. 
Temeljem istog Općina Viškovo zaposlila je 4 radnice za potporu i podršku starijim i/ili 
nemoćnim osobama za 24 korisnika s područja općine Viškovo. 

Općina Viškovo je u proteklom periodu ulagala napore u sprečavanje, ublažavanje i 
otklanjanje socijalne ugroženosti njezinih stanovnika. Redovno su se zaprimali i rješavali 
zahtjevi temeljem kojih su socijalno ugrožene obitelji te pojedinci ostvarivali prava temeljem 
Odluke o socijalnoj skrbi. Izdvojili bismo realizaciju isplata jednokratne novčane pomoći za 
starije od 65 god. za 754 korisnika. 

Mještani općine Viškovo redovno su informirani putem objavljenih akata, promidžbenih 
tekstova o pravima, obvezama i raznim aktivnostima vezanim uz život i rad na području 
Viškova. 
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2. Izvješće o napretku u provedbi mjera 
 

Općina Viškovo je Provedbenom programu za razdoblje 2022. – 2025. godine postavila 
ukupno 23 mjere za provedbu  posebnih ciljeva te su iste u fazi provedbe. 

U daljnjem nastavku se daje sažeti prikaz podataka o proračunskim sredstvima utrošenima 
za postavljene mjere za provedbu posebnih ciljeva, ostvareni napredak u njihovoj provedbi, 
zaključak o ostvarenom napretku. 

Za provedbu posebnih ciljeva 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem 
produktivnosti i digitalnu transformaciju i 1.3. Atraktivno poslovno okruženje za 
zapošljavanje, rast i ulaganja postavljene su 4 mjere: 

1.2.1. Podrška razvoju održivog turizma visoke dodane vrijednosti  

1.2.3. Podrška jačanju konkurentnosti mikro, malog i srednjeg poduzetništva 

1.3.2. Podrška razvoju gospodarstva u post-COVID razdoblju  

1.3.1. Podrška razvoju poduzetničke infrastrukture 

Status navedenih mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 1.387.045,19 
Eur.  

Projekt "Radna zona Marišćina K-2 u Općini Viškovo" uspješno je realiziran, temeljem istog 
izgrađena nova poduzetnička infrastruktura koja uključuje prometnu infrastrukturu, 
oborinsku kanalizaciju, vodovod, plinovod, niskonaponsku električnu instalaciju, DTK, javnu 
rasvjetu te su uređeni platoi koji graniče s novom infrastrukturom. Dana, 29.06.2023. god. 
izdana je pravomoćna privremena uporabna dozvola za dio građevine (cesta sa 
infrastrukturom) i pravomoćna uporabna dozvola za dio građevine (platoi). Projekt se 
sufinancirao  sredstvima Europske unije iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova - 
Europskog fonda za regionalni razvoj - Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 
2014.-2020.   

U proteklom razdoblju poticao se razvoj poduzetništva i poljoprivrede temeljem Programa 
poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti te su odobrene 54 potpore. 
Sufinancirao se rad Turističke zajednice Viškovo i njihovih aktivnosti, posljedica istog je 
ostvareni broj noćenja – 25.790. 

 

Za provedbu posebnog cilja 2.1. Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava 
brige o djeci i mladima definirane su 2 mjere: 

2.1.1. Stvaranje stabilnog, sigurnog i podržavajućeg okruženja za zasnivanje i zaštitu 
obitelji 

2.1.2. Unaprjeđenje uvjeta i organizacije rada predškolskih i školskih ustanova 
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Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 3.478.943,77 Eur. 

Sve aktivnosti u okviru navedenih mjera provode se očekivanom dinamikom. Svrha 
provedbe mjera je unapređenje uvjeta života obitelji s djecom, osiguranje redovne 
djelatnosti vrtića i provedba predškolskog odgoja te povećanje prostornih kapaciteta za 
predškolski odgoj. U proteklom periodu dodijeljena je 141 pomoć za opremu novorođenčad. 
Od ostalih pomoći realizirani su paketi prvašićima i paketi djeci predškolskog uzrasta Djeda 
Božićnjaka. Projekt "Za sretnije djetinjstvo" uspješno je realiziran 15.02.2023. godine čija je 
provedba započela u veljači 2021. godine. Temeljem istog uspostavljene su socijalne usluge 
za djecu s teškoćama i problemima u ponašanju (rehabilitacijski tim u sastavu psiholog, 
logoped i edukacijski rehabilitator i mobilni tim kojeg su činili psiholog, socijalni pedagog i 
socijalni radnik) te atletska škola i škola trčanja. 

U pedagoškoj godini 2023./2024. u programe predškolskog odgoja i obrazovanja 
obuhvaćeno je 880 djece te se uredno podmiruju obveze prema predškolskim ustanovama 
koje vrše uslugu smještaja djece. Osigurana su sredstava za redovan rad DV Viškovo i 
ispunjavanje svih obaveza te sredstva za  provođenje posebnih aktivnosti - programa 
predškole. 

Projekt izgradanja novog vrtića prijavljen je u svibnju 2022. god. na poziv iz Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti - "Izgradnja, dogradanja, rekonstrukcija i opremanje 
predškolskih ustanova" te je isti odobren u ožujku 2023. godine. U tijeku je priprema 
dokumentacije za postupak nabave. 

 

 

Za provedbu posebnog cilja 3.1. Pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim 
resursima definirana je 1 mjera: 

3.1.2. Održivo i učinkovito upravljanje prostorom i poticanje razvoja zelene infrastrukture 

Status mjera – „U tijeku“. Za navedenu mjere utrošeno je ukupno 49.225,97 Eur. 

Aktivnosti u okviru navedene mjere provode se očekivanom dinamikom. U ovom 
izvještajnom razdoblju, Općinsko vijeće donijelo je Odluku o donošenju II. izmjena i dopuna 
Detaljnog plana uređenja DPU 8 Športsko-rekreacijska zona Halubjan (R-1) i Odluku o 
donošenju Urbanističkog plana uređenja Groblja Ćikovina G-2 – UPU 19, čime su navedeni 
postupci završeni. Nastavljene su aktivnosti u postupku izrade III. izmjena i dopuna 
Prostornog plana uređenja Općine Viškovo, Urbanističkog plana uređenja dijela naselja 
Viškovo i Mladenići (Juraši) - UPU 8 i II. izmjena i dopuna DPU područja osnovne škole, koje 
se odnose na izradu nacrta prijedloga navedenih planova. Također, Općinsko vijeće donijelo 
Odluku o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja javnog parkirališta Milihovo – 
DPU 17 i Odluku o izradi IV. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja radne zone 
Marišćina K-2 (UPU 3). Tijekom izvještajnog razdoblja ažurirani su podaci u GIS-u Općine 
Viškovo. 
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Za provedbu posebnog cilja 3.2. Zelena i energetska tranzicija prema ugljičnoj neutralnosti 
definirane su 2 mjera: 

3.2.1. Sustavno jačanje koncepta kružnog gospodarstva 

3.2.3. Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije    

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 108.366,37 Eur. 

Sve aktivnosti u okviru navedenih mjera provode se očekivanom dinamikom.  

U izvještajnom razdoblju isplaćen je vlastiti udio u sufinanciranju troškova održavanja 
(trošak vode, električne energije, zalijevanja vodenih površina, trošak pripravnosti javne 
vatrogasne postrojbe, trošak telekomunikacijske mreže, trošak redovnog pregleda i 
ovjeravanja kolske vage, trošak usluge čuvanja imovine) zajedničke sortirnice koja se nalazi 
na području Grada Rijeke u Mihačevoj dragi. Nabavljeni su komposteri za dodjelu 
mještanima općine Viškovo. U proteklom periodu uspješno su provedene aktivnosti u svrhu 
očuvanja okoliša te je u sklopu godišnjeg ugovora za sanaciju divljih deponija izvršeno je 
uklanjanje 42,50 tona otpada. U proteklom periodu Općina Viškovo posvetila se i daljnjoj 
modernizaciji postojećih dijelova sustava javne rasvjete s tehnološkim suvremenim i 
energetski učinkovitim rasvjetnim tijelima. 

 

Za provedbu posebnog cilja 3.3. Kvalitetna, dostupna i održiva javna i komunalna 
infrastruktura na cjelokupnom području definirane su 2 mjere:  

3.3.1. Poticanje razvoja održive komunalne infrastrukture te dostupnih i priuštivih usluga na 
cjelokupnom području županije 

3.3.2. Podrška razvoju suvremene prometne infrastrukture 

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 2.538.078,84 Eur. 

Sve aktivnosti u okviru navedenih mjera provode se očekivanom dinamikom. Mjere se 
provode u svrhu poboljšanja uvjeta  života i stanovanja u naseljima. Iste se obavljaju u 
skladu s planom, stvarnim potrebama i godišnjim ugovorima. 

U izvještajnom razdoblju završeni su radovi na proširenju javne rasvjete u sklopu kojih su 
ugrađena 4 nova betonska stupa te je na nove i postojeće stupove postavljena ukupno 21 
LED lampa. Izrađen je idejni i glavni projekt rekonstrukcije mrtvačnice na groblju Kastav te je 
predan zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. Izrađen je elaborat zaštite okoliša za 
ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš groblja Ćikovina. Završeni su radovi 
uređenja pješačke staze - šetnice suhozida i tradicije u sklopu sportsko-rekreacijske zone 
Halubjan. Završeni su radovi na uređenju javne površine – parka uz kružno raskrižje u centru 
Viškova i pripremni radovi za izgradnju dječjeg igrališta uz Dječji vrtić Viškovo (I. faza – 
izgradnja platoa i potpornih zidova). Postavljena je oprema za video nadzor kružnog raskrižja 
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i parka u centru naselja Viškovo. Izrađena je projektna dokumentacija za dječje igralište u 
Benčanima i dječjeg igrališta Milihovo. Ističemo da je izrađena projektna dokumentacija za 
projekt uređenja Tematskog puta za rekreaciju i šetnju pasa te je predmetni projekt u srpnju 
2023. godine prijavljen na natječaj provedbu tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, 
poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ objavljen od strane LAG-a 
Terra Liburna. U prosincu 2023. godine dobivena je Odluka o odabiru projekta od strane 
LAG-a Terra Liburna te je odobrena potpora u iznosu od 74.600,00 Eur. 

Izgrađen je vodovodni ogranci Saršoni 51-52 u duljini od cca 175 metara. Uspješno je 
obavljen tehnički pregled građevine i dobivena je uporabna dozvola za izgradnju 
vodovodnog ogranka u naselju Juraši. Također, izgrađen je vodovodni ogranak Marinići 140 
– 142/A. 

 

Za provedbu posebnog cilja 4.1. Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog 
društvenim izazovima definirana je 1 mjera: 

4.1.2. Sustavno ulaganje u kvalitetu obrazovanja i usavršavanja te uvjete rada djelatnika u 
obrazovanju 

Status mjera – „U tijeku“. Za navedenu mjeru utrošeno je ukupno 279.300,65 Eur. 

Aktivnosti unutar mjere provode se očekivanom dinamikom.  

Napomenuli bi da su pomoći u vidu subvencija radnih bilježnica i produženog boravka te 
nagrada odlikašima realizirani su u drugoj polovici 2023. god. (zaprimanje zahtjeva započelo 
je u rujnu te listopadu 2023. god.). U drugoj polovici 2023. god., objavio se natječaj za 
dodjelu stipendija te zaprimanje zahtjeva za subvenciju prijevoza. 

Na području Viškova djeluje jedna osnovnoškolska ustanova te je planirana izgradnja nove 
škole u Marinićima. Realizacije iste je planirana do kraja 2025. godine. U tijeku je priprema 
projekta za prijavu na poziv raspisan u okviru NPOO-a - "Izgradnja, rekonstrukcija i 
opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole". 

 

Za provedbu posebnog cilja 5.1. Regija zdravlja i kvalitete života definirane su 2 mjere: 

5.1.1. Promicanje zdravog načina života i cjeloživotne tjelesne aktivnosti 

5.1.2. Modernizacija, izgradnja i opremanje zdravstvene infrastrukture i podrška 
zdravstvenom sustavu u post COVID razdoblju 

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 59.603,74 Eur. 

Redovno su se provodile zdravstvene usluge u svrhu poboljšanja kvalitete i dostupnosti 
zdravstvene zaštite - savjetovanja za prehranu dojenčadi, palijativnu skrb, dežurstva 
ordinacije pedijatrije, stomatologije i opće/obiteljske medicine na lokalitetu Cambierieva. U 
proteklom periodu sufinancirani su programi Crvenog križa, dobrovoljnih davaoca krvi i 
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udruga čiji programi poboljšavaju zdravstvenu zaštitu mještana Općine, kao i rashodi vezani 
uz javno zdravstvenu zaštitu mještana i djece, edukacije, tribine i savjetovanja mještana, 
djece, nastavnika i zdravstvenih djelatnika. Uz navedeno osigurala su se sredstva za nabavku 
i tekuće održavanje opreme za invalide i hendikepirane osobe, troškove za povremeni 
prijevoz invalidnih i hendikepiranih osoba. Od posebnih zdravstvenih usluga uspješno je 
realizirano 13 zahtjeva za posudbu medicinske opreme. 

 

Za provedbu posebnog cilja 5.2. Visok socijalni standard i dostojanstveno starenje definirane 
su 3 mjere: 

5.2.1. Prilagodba socijalnog i zdravstvenog sustava sve starijoj strukturi stanovništva 
5.2.3. Razvoj mreže institucijskih i izvaninstitucijskih oblika skrbi za sve društvene skupine 
5.2.4. Poticanje razvoja socijalnih inovacija u području socijalne skrbi 

 

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 251.464,54 Eur. 

Aktivnosti unutar mjera provode se očekivanom dinamikom. U proteklom periodu redovno 
su se zaprimali i rješavali zahtjevi temeljem kojih su socijalno ugrožene obitelji te pojedinci 
ostvarivali pravo na podmirivanje troškova električne energije, komunalne naknade, 
komunalnih usluga, stanarine, pričuve. Osim navedenog,  sufinancirao se trošak nastavnog 
osoblja u produženom boravku. Osigurale su se besplatne marende učenicima, besplatan 
javni prijevoz, besplatan boravak djece u ustanovama predškolskog odgoja. U jesenskom 
periodu socijalno ugroženim mještanima isplaćuju se naknade za ogrjev. Po zaprimanju 
zahtjeva subvencioniraju se troškovi grobnih mjesta za branitelje. Socijalno ugroženim 
obiteljima financira se trošak nabavke školske opreme za djecu (početkom školske godine). 
Realizirana je isplata jednokratne novčane pomoći za starije od 65 god. za 754 korisnika. 
Podjela poklon bonova za starije od 75 god. provela se u prosincu 2022. god te je ukupno 
759 korisnika ostvarilo pravo na iste. U srpnju 2022. godine započela je provedba projekta 
"Ruke pomažu-faza 2" koji je odobren u okviru poziva Zaželi - program zapošljavanja žena-
faza 3. Temeljem istog zaposlene su 4 gerontodomaćice koje su pružale pomoć i podršku 24 
korisnika s područja općine Viškovo. Projekt je završio u ožujku 2023. godine. 

 

 

Za provedbu posebnog cilja 5.3. Razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti definirane 
su 4 mjere: 

5.3.1. Poticanje razvoja kulture i održivo korištenje kulturne baštine kao temelja 
regionalnog i lokalnog identiteta 

5.3.2. Modernizacija, izgradnja i opremanje kulturne infrastrukture i podrška kulturi u 
post-COVID razdoblju 
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5.3.4. Unaprjeđenje infrastrukturnih uvjeta i odgovarajuće opreme za potrebe programa 
sportskih i rekreativnih aktivnosti 

5.3.5. Poticanje unaprjeđenja sustava sporta i sportskih djelatnosti 
 

Status mjera – „U tijeku“. Za navedene mjere utrošeno je ukupno 4.339.180,59 Eur. 

Aktivnosti unutar mjera provode se očekivanom dinamikom.  

U proteklom periodu financirale su se osnovne aktivnosti knjižnice Halubajska zora te su 
predviđena sredstva za njihove posebne program i nabavku knjižnične građe i opreme. U 
srpnju 2022. godine knjižnici je odobren EU projekt „Halu Book – programi poticanja čitanja 
na području općine Viškovo“. Provedba navedenog projekta trajala je 12 mjeseci te je isti 
realiziran u srpnju 2023. godine. U okviru predmetnog projekta uspješno su realizirane 93 
radionice kroz koje je prošlo preko 60 sudionika. Temeljem Javnog poziva za predlaganje 
programa/projekata javnih potreba u kulturi Općine Viškovo za 2023. god. u izvještajnom 
razdoblju odobrena je financijska potpora za 11 udruga u kulturi te ukupno 33 projekta. 
Odobrena su financijska sredstva za 4 projekta koje je prijavila Ustanova I. M. Ronjgov. 

U novoosnovanoj Javnoj ustanovi u kulturi "Kuća halubajskega zvončara" u ožujku 2023. 
godine imenovan je ravnatelj dok je u kolovozu 2023. godine zaposlena programska 
voditeljica. U proteklom periodu donesen je  program rada ustanove koji je u skladu s 
statutom te su se obavljale redovne aktivnosti iz djelokruga rada iste.   

Općina Viškovo dodijelila je nagrade za najboljeg sportaša i sportašicu. Prijava za nagrade u 
ekipnim kategorijama nije bilo. Općina redovno financira rad Zajednice sportskih udruga 
općine Viškovo koja ima za cilj afirmaciju sporta i sportske kulture. Općina redovno financira 
rad Zajednice sportskih udruga općine Viškovo koja ima za cilj afirmaciju sporta i sportske 
kulture. Zajednica je u proteklom periodu raspisala Javni natječaj za predlaganje programa 
javnih potreba u sportu na području Općine Viškovo za 2023. god. te tako podržala 
aktivnosti udruga, klubova, organizacija i fizičkih osoba iz područja sporta. 

 

 

Mjera Javna uprava i administracija provodi se očekivanom dinamikom.  Status mjere – „U 
tijeku“. Za istu utrošeno je 2.750.206,94 Eur. U proteklom periodu redovno su se izvršavali 
svi poslovi iz djelokruga općinske uprave. Mještani općine Viškovo redovno su informirani 
putem objavljenih akata, promidžbenih tekstova o pravima, obvezama i raznim aktivnostima 
vezanim uz život i rad na području Viškova.  

Isplaćene su tekuće donacije u novcu DVD Halubjan odnosno JVP Rijeka za provođenje 
redovnih mjera zaštite od požara kao i tekuće donacije DVD Halubjan u novcu za posebne 
mjere zaštite od požara u iznosu od 113.316,20 Eur. 

 

Zaključak o ostvarenim napretku u provedbi mjera 
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Može se zaključiti kako je tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren iznimno dobar napredak u 
provedbi Provedbenog programa Općine Viškovo, većina mjera ima statusa „U tijeku“ te se 
provode u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.  

 

3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika 
 

Općina Viškovo provedbom mjera u Provedbenom program doprinosi provedbi 10 ciljeva iz 
Plana razvoja PGŽ-a 2022. – 2027.: 

Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem produktivnosti i 
digitalnu transformaciju 

Posebni cilj 1.3. Atraktivno poslovno okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja 

Posebni cilj 2.1. Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava brige o djeci i 

mladima 

Posebni cilj 3.1. Pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima 

Posebni cilj 3.2. Zelena i energetska tranzicija prema ugljičnoj neutralnosti 

Posebni cilj 3.3. Kvalitetna, dostupna i održiva javna i komunalna infrastruktura na 
cjelokupnom području 

Posebni cilj 4.1. Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog društvenim izazovima 

Posebni cilj 5.1. Regija zdravlja i kvalitete života 

Posebni cilj 5.2. Visok socijalni standard i dostojanstveno starenje 

Posebni cilj 5.3. Razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti 

 

Najvažniji rezultati ostvareni provedbom mjera Provedbenog programa Općine Viškovo 
tijekom izvještajnog razdoblja: 

 

Posebni cilj 1.2. Gospodarski rast usmjeren na jačanje izvoza podizanjem produktivnosti i 
digitalnu transformaciju 

- U proteklom periodu poticao se razvoj poduzetništva temeljem Programa 
poticanja razvoja gospodarstva i smanjenja nezaposlenosti te su ukupno 
odobrene 54 potpore i time osigurano pokretanja novih poslovnih procesa te 
izvori financiranja aktivnosti vezanih uz poslovne procese poduzetnika; 

- Pružena je podrška redovnom radu i funkcioniranju Turističke zajednice 
općine Viškovo, rezultat iste je ostvaren broj noćenja 25.790; 
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Posebni cilj 1.3: Atraktivno poslovno okruženje za zapošljavanje, rast i ulaganja 

- Projekt "Radna zona Marišćina K-2 u općini Viškovo" uspješno je realiziran te 
je temeljem istog izgrađena nova poduzetnička infrastruktura koja uključuje 
prometnu infrastrukturu, oborinsku kanalizaciju, vodovod, plinovod, 
niskonaponsku električnu instalaciju, DTK, javnu rasvjetu te su uređeni platoi 
koji graniče s novom infrastrukturom. 
 

Posebni cilj 2.1.: Podrška osnivanju i funkcioniranju obitelji te razvoj sustava brige o djeci i 
mladima 

- Dodijeljena je 141 pomoć za opremu novorođenčadi; 
- U veljači 2023. godine realiziran je projekt „Za sretnije djetinjstvo“ temeljem 

kojeg su uspostavljene socijalne usluge za djecu s teškoćama i problemima u 
ponašanju (rehabilitacijski tim i mobilni tim) te atletska škola i škola trčanja. 
Kroz projekt ukupno je prošlo 70-tak djece predškolskog i školskog uzrasta; 

- U pedagoškoj godini 2023./2024. u programe predškolskog odgoja i 
obrazovanja obuhvaćeno je 880 djece te se uredno podmiruju obveze prema 
predškolskim ustanovama koje vrše uslugu smještaja djece; 

- Osigurana su sredstava za redovan rad Dječjeg vrtića Viškovo čiji je osnivač 
Općina i ispunjavanje svih obaveza te sredstva za provođenje posebnih 
aktivnosti - programa predškole; 

- Projekt izgradnje novog vrtića prijavljen je u svibnju 2022. god. na poziv iz 
Nacionalnog plana oporavka i otpornosti - "Izgradnja, dogradanja, 
rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova" te je isti odobren za 
sufinanciranje u ožujku 2023. god.; 

 

Posebni cilj 3.1. Pametan i održiv pristup upravljanju prostorom i prirodnim resursima 

- Općinsko vijeće donijelo je Odluku o donošenju II. izmjena i dopuna  
Detaljnog plana uređenja DPU 8 Športsko-rekreacijska zona Halubjan (R-1) i 
Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja Groblja Ćikovina G-2 – 
UPU 19, čime su navedeni postupci završeni; 

- Nastavljene su aktivnosti na izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Općine Viškovo te Urbanističkog plana uređenja dijela naselja 
Viškovo i Mladenići (Juraši) - UPU 8 i 2. izmjene i dopune DPU područja 
osnovne škole;  

- Općinsko vijeće donijelo Odluku o izradi II. izmjena i dopuna Detaljnog plana 
uređenja javnog parkirališta Milihovo – DPU 17 i Odluku o izradi IV. izmjena i 
dopuna Urbanističkog plana uređenja radne zone Marišćina K-2 (UPU 3); 
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Posebni cilj 3.2. Zelena i energetska tranzicija prema ugljičnoj neutralnosti 

- Uspješno su provedene aktivnosti u svrhu očuvanja okoliša te je u sklopu 
godišnjeg ugovora za sanaciju divljih deponija izvršeno je uklanjanje 42,50 
tona raznog otpada; 

- Isplaćen je vlastiti udio u sufinanciranja troškova održavanja zajedničke 
sortirnice a koja se nalazi na području Grada Rijeke u Mihačevoj dragi; 

- Nabavljeni su spremnici za odvojeno prikupljanje otpada prilagođeni djeci s 
ciljem edukacije djece o važnosti odvojenog prikupljanja otpada; 

 

Posebni cilj 3.3. Kvalitetna, dostupna i održiva javna i komunalna infrastruktura na 
cjelokupnom području 

- Radovi redovnog održavanja nerazvrstanih cesta obavljaju se u skladu sa 
stvarnim potrebama i godišnjim ugovorom za održavanje; 

- Završeni su radovi na proširenju javne rasvjete u sklopu kojih su ugrađena 4 
nova betonska stupa te je na nove i postojeće stupove postavljena ukupno 21 
LED lampa; 

- Sanirano je raskrižje u Marčeljima kod skretanja za Vrtače (35 metara 
nerazvrstane ceste); 

- Izrađen je idejni i glavni projekt rekonstrukcije mrtvačnice na groblju Kastav 
te je predan zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. Izrađen je elaborat 
zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš groblja 
Ćikovina; 

- Završeni su radovi uređenja pješačke staze - šetnice suhozida i tradicije u 
sklopu sportsko-rekreacijske zone Halubjan; 

- Završeni su radovi na uređenju javne površine – parka uz kružno raskrižje u 
centru Viškova i pripremni radovi za izgradnju dječjeg igrališta uz Dječji vrtić 
Viškovo (I. faza – izgradnja platoa i potpornih zidova); 

- Postavljena je oprema za video nadzor kružnog raskrižja i parka u centru 
naselja Viškovo; 

- Izgrađen je vodovodni ogranak Saršoni 51-52 u duljini od cca 175 metara. 
Uspješno je obavljen tehnički pregled građevine i dobivena je uporabna 
dozvola za izgradnju vodovodnog ogranka u naselju Juraši. Također, izgrađen 
je vodovodni ogranak Marinići 140 – 142/A; 
 

Posebni cilj 4.1: Razvoj modernog obrazovnog sustava prilagođenog društvenim izazovima 

- Stupanj realizacije pomoći za potrebe djece je 100% - sufinancirani su 
programi iznad pedagoškog standarda u OŠ Sv. Matej; 

- Pomoći u vidu subvencija radnih bilježnica i produženog boravka te nagrada 
odlikašima realizirani su u drugoj polovici 2023. god. 

- Proveden je natječaj za dodjelu stipendija te je dodijeljeno 125 stipendija; 
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Posebni cilj 5.1: Regija zdravlja i kvalitete života 

- Od posebnih zdravstvenih usluga uspješno je realizirano 13 zahtjeva za 
posudbu medicinske opreme;  

- Redovno se provode zdravstvene usluge u svrhu poboljšanja kvalitete i 
dostupnosti zdravstvene zaštite - savjetovanja za prehranu dojenčadi, 
palijativnu skrb, dežurstva ordinacije pedijatrije, stomatologije i 
opće/obiteljske  medicine na lokalitetu Cambierieva; 

- Sufinancirani su programi Crvenog križa, dobrovoljnih davaoca krvi i udruga 
čiji programi poboljšavaju zdravstvenu zaštitu mještana Općine; 
 

Posebni cilj 5.2: Visok socijalni standard i dostojanstveno starenje 

- Redovno su se zaprimali i rješavali zahtjevi temeljem kojih su socijalno 
ugrožene obitelji te pojedinci ostvarivali pravo na podmirivanje troškova 
električne energije (pravo ostvarilo 12 korisnika), komunalne naknade (pravo 
ostvarilo 14 korisnika), komunalnih usluga – voda i čistoća (pravo ostvarilo 
364 korisnika), stanarine (pravo ostvarilo 18 korisnika), pričuve (pravo 
ostvarila 4 korisnika).  

- Sufinancirao se trošak nastavnog osoblja u produženom boravku; 
- Realizirana je 1 subvencija grobnih mjesta za branitelje; 
- Realizirana je isplata jednokratne novčane pomoći za starije od 65 god. za 754 

korisnika; 
- Realizirana je podjela poklon bonova za starije od 75 god. u prosincu 2023. 

god te je ukupno 759 korisnika ostvarilo pravo na iste; 
- Realiziran je EU projekt „Ruke pomažu-faza 2“ (Zaželi-program zapošljavanja 

žena-faza 3) te su temeljem istog zaposlene 4 radnice za potporu i podršku 
starijim i/ili nemoćnim osobama. U projekt je se ukupno uključilo 28 
korisnika,  starijih i nemoćnih osoba s područja općine Viškovo; 
 
 

Posebni cilj 5.3: Razvoj kulture i sporta te poticanje kreativnosti 

- Financirane su osnovne aktivnosti knjižnice Halubajska zora; 
- U srpnju 2023. godine realiziran je projekt „Halu Book – programi poticanja 

čitanja na području općine Viškovo“ te je okviru istog projekta uspješno  
realizirane 93 radionice kroz koje je prošlo preko 60 sudionika. 

- Temeljem Javnog poziva za predlaganje programa/projekata javnih potreba u 
kulturi Općine Viškovo za 2023. god. odobrena je financijska potpora za 11 
udruga u kulturi te ukupno 33 projekta; 

- Dodijeljene se nagrade za najboljeg sportaša i sportašicu; 
- Zajednica sportskih udruga općine Viškovo temeljem Javnog natječaj za 

predlaganje programa javnih potreba u sportu na području Općine Viškovo za 
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2023. god. dodijelila je 19 potpora i tako podržala rad klubova koji su njezini 
članovi; 
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